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přízemí/po–so/9–19 hod. (vchod A) 

13. 3. / 16:30 LABYRINT VĚD(ĚNÍ) 
Logika? Nástroj k rozklíčování příběhů. Tentokrát v souboji pražských měst
Z účastníků interaktivní přednášky vytvoříme vícegenerační týmy. Který tým dokáže, že zná „svoje“  
pražské město jako své boty? Pozvěte na přednášku spřízněné duše, ať jste jako celek silnější.  
Nažhavte logické i kreativní obvody! Pusťte se do souboje nejen s jinými týmy, ale i s vlastními limity!  
Přednášku povede PhDr. Petr Hedbávný (1MA6LEE). Přihlášení na emailu: labyrint.univerzita1@seznam.cz

DUŠAN KARPATSKÝ ZNÁMÝ A NEZNÁMÝdo 16. 3. 

Výstava seznamuje s životem a dílem výjimečně plodného autora, přičemž se neomezuje pouze na jeho 
téměř šedesátiletou překladatelskou činnost v oblasti slovanských jazyků, ale seznamuje i s jeho vlastními 
pracemi literárně-historickými, slovníkovými a bibliografickými, které vyšly knižně. Méně známy jsou 
jeho mladistvé aktivity ve světě divadla, jakož i iniciování a organizace rozsáhlých občanských aktivit pro 
zachování celistvosti Bosny a Hercegoviny. 

Svobodné zednářství očima svobodných zednářů
Výstava přibližuje vznik a historii Svobodných zednářů v Českých zemích. Představuje především  
Lóži Národ, která byla založena necelý půlrok po vzniku Československé republiky. S osudy lóže  
i jejích významných členů nás seznámí samotní Svobodní zednáři.

100 LET LÓŽE NÁROD30. 3.–19. 5.  

další akce Zasedací místnost, 1. patro (vchod A)

Timur Novikov: iskusstvo novoj volny v Leningrade 1980-ch  
Тимур Новиков: искусство новой волны в Ленинграде 1980-х
Přednáška historičky umění Jekatěriny Andrejevové, pracovnice Ruského muzea v Sankt Petěrburgu,  
na téma Timur Novikov: umění nové vlny v Leningradu v osmdesátých letech 20. století.  
Pořádá Slovanská knihovna. Přednáška bude v ruštině, tlumočení není zajištěno. 

4. 3. / 17 hod.

Výstava fotografií 38 významných evropských lokalit, které získaly od roku 2013 „Označení Evropské 
dědictví“ přibližuje památky, jež jako historické a kulturní milníky zásadním způsobem formovaly naše 
kulturní dědictví. Označení Evropské dědictví je udělováno pamětihodnostem, které sehrály významnou 
úlohu v dějinách, kultuře a rozvoji Evropské unie a zdůrazňují prostřednictvím informačních  
a vzdělávacích činností svůj evropský rozměr. 

EVROPSKÉ DĚDICTVÍdo 23. 3. 

UZAVŘENÍ KNIHOVNY:       sobota 2. 3.  (technické důvody)

Galerie Klementinum/út–ne/10.30–18 hod. (vchod B2) 

Co je demagogie? Proč je nebezpečná a jak ji lze zastavit?
Navštivte seminář s Patricií Roberts-Miller, profesorkou rétoriky a tvůrčího psaní a ředitelkou 
Univerzitního centra pro psaní na Univerzitě Texas v Austinu. Od roku 2002 vyučuje předmět demagogie  
a je také autorkou knihy Demagogie a demokracie (Hanex, Olomouc 2019).  
Na semináři bude zajištěn český překlad.

19. 3. / 17 hod. 


